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ATA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 17 DE 

OUTUBRO DE 2017. 
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Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezessete horas e 

vinte e cinco minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-

Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença 

dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – Presidente, 

Eduardo Alves Bastos – Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, 

Gisélia Maria S. Bezerra e Israel Schuster. Esteve também presente à reunião a 

Contadora Rosa Maria Mateus. Verificando haver quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária 

“ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) 

Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: O Presidente 

informou o recebimento das correspondências a seguir descritas: ofício circular 

recebido do COFECON solicitando o preenchimento de um questionário para 

monitoramento do Acórdão 96/2016-P-TCU, sobre o cumprimento da Lei de Acesso 

à Informação; ofício circular recebido do COFECON informando sobre o 

atendimento ao eleitor e auditoria independente relacionado ao website Vota 

Economista; ofício circular recebido do COFECON informando sobre a reunião com 

a Deputada Federal Simone Morgado, autora do Projeto de Lei nº 8423/2017, que 

trata da atualização legislativa dois contadores; e-mail recebido do Banco do Nordeste 

convidando para participar da programação estadual do Fundo Constitucional de 

Financiamento do Nordeste (FNE), realizada no dia 27 de setembro de 2017, às 

09h00, na Federação das Indústrias do Estado de Sergipe (FIES); ofício circular 

recebido do COFECON comunicando que as cartas-senhas foram remetidas no dia 29 

de setembro de 2017 aos economistas aptos a votar nas eleições eletrônicas do 

Sistema COFECON/CORECONs. c) Comunicações do Presidente: O Presidente 

informou que enviou uma carta ao COFECON solicitando que a proposta de 

federalização  apresentada no Congresso seja apreciada e votação na próxima plenária 

do COFECON, no dia 30 de novembro de 2017, tendo o apoio de vinte e dois 

Conselhos que se comprometeram em enviar o referido documento também ao 

COFECON, assinado pelos respectivos presidentes. Disse também que o documento 

foi enviado em caráter de urgência, “ad referendum”, por isso não houve tempo hábil 

para consultar o Plenário sobre o assunto. Continuando, o Presidente consultou os 

Conselheiros presentes sobre o envio do mencionado documento, sendo todos 

favoráveis. Mencionou ainda que está com seu assessor jurídico pessoal trabalhando 

nesta questão, sendo pago por ele mesmo. O Vice-Presidente pediu a palavra para 

ressaltar que o Conselho poderá ter problemas neste sentido: um deles é que 

poderíamos ter um problema trabalhista, e o outro é termos uma situação de 

relacionamento entre os dois assessores jurídicos – o contratado pelo Conselho e o do 

Presidente. Retomando a palavra, o Presidente afirmou que não haveria problema 

algum, até porque o pagamento efetuado ao seu assessor jurídico pessoal é registrado 
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com recibo, que está se utilizando desta ajuda por conta da experiência do seu 

assessor jurídico e pelo fato da assessora jurídica deste Conselho estar centrada nas 

cobranças e nos processos judiciais a serem ajuizados ainda neste ano. d) 

Comunicações dos Conselheiros: Não houve nenhuma comunicação, passando ao 

próximo item da pauta. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de Agosto, Setembro 

e do III Trimestre de 2017: O Presidente colocou em apreciação os balancetes de 

agosto, setembro e do III Trimestre de 2017, cujos pareceres contábeis foram 

enviados com antecedência aos membros da Comissão de Tomada de Contas (CTC). 

Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, a 

Contadora apresentou os resultados orçamentários e a atual situação financeira do 

Conselho. Explicou ainda da necessidade de aprovação da retificação orçamentária e 

que o prazo expira no dia 31 de outubro de 2017. b) Retificação Orçamentária para 

o Exercício de 2017: O Presidente passou a palavra à Contadora, que explicou que a 

Comissão esteve reunida por duas vezes para efetuar os ajustes necessários no 

orçamento de 2017, contudo deverá proceder à realização de um último ajuste. Por 

conta disso, a referida peça contábil será apreciada na próxima plenária juntamente 

com a proposta orçamentária de 2018. c) Processo Eleitoral de 2017: Chapa única 

inscrita: O Presidente apresentou a composição da Chapa única inscrita para 

concorrer ao pleito, a ser realizado das 08h00 do dia 30 de outubro até às 20h00 do 

dia 31 de outubro de 2017, para conhecimento de todos. d) Cadastro Nacional de 

Peritos de Economia e Finanças: O Presidente apresentou uma minuta de resolução 

que estabelece critérios, no âmbito deste Conselho, para aprovação do pedido de 

inclusão de profissionais economistas no Cadastro Nacional de Peritos de Economia e 

Finanças (CNPEF) através do Conselho Federal de Economia. Colocado em votação, 

o normativo foi aprovado por unanimidade. e) Processos a serem relatados: Foi 

apreciado o seguinte processo: Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 013/2017, Josefa Santos (por aposentadoria e não exercício da profissão). 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. e) O que ocorrer: Não 

havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito 

horas e dez minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, 

lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 17 

de outubro de 2017. 

 

 

 

 

ECON. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


